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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Νηπιαγωγείο Ν. Ηρακλείτσας στεγάζεται σε αυτόνομο κτίριο κατασκευασμένο το 1927  επαρκώς
συντηρημένο, σε ημιαστική περιοχή, στο κέντρο του χωριού της Ν. Ηρακλείτσας. Τη σχολική χρονιά 2022-23
αντικαταστάθηκε η κεντρική είσοδος του Νηπιαγωγείου και γενικά υπάρχει καλή συνεργασία με τον Δήμο
Παγγαίου και τη Σχολική Επιτροπή, όπου ανήκει το Νηπιαγωγείο, ώστε να επιλύονται  κτιριακά ζητήματα. Τη
σχολική χρονιά 2022-23 στο Νηπιαγωγείο Ν. Ηρακλείτσας υπηρετούν τρεις νηπιαγωγοί, από τις οποίες οι δύο
είναι με μόνιμη θέση και  μία με προσωρινή τοποθέτηση, καθώς  και μία εκπαιδευτικός Αγγλικών. Είναι
σημαντικό να αναφερθεί ότι το μόνιμο προσωπικό του Νηπιαγωγείου δημιουργεί μία σχέση σταθερότητας, καθώς
γνωρίζει καλά το προφίλ του σχολείου και της περιοχής,  παρέχοντας αίσθημα ασφάλειας στους νέους γονείς και
κηδεμόνες που υποδέχονται κάθε νέα σχολική χρονιά. Τη σχολική χρονιά 2022-23 στο Νηπιαγωγείο Ν.
Ηρακλείτσας φοιτούν 26 μαθητές- μαθήτριες, 11 αγόρια και 15 κορίτσια κατανεμημένα σε δύο τμήματα πρωινού
υποχρεωτικού ωραρίου και επίσης λειτουργεί τμήμα πρόωρης πρωινής υποδοχής και ολοήμερο τμήμα.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άρτια ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων για διάφορα θέματα που αφορούσαν τη λειτουργία του
Νηπιαγωγείου καθώς και την ανάπτυξη των μικρών μαθητών.

Η διαθεσιμότητα  χρόνου εκ μέρους των εκπαιδευτικών και των γονέων για ανατροφοδότηση και συνεργασία.

Η διοργάνωση από το σχολείο ενημερωτικών συζητήσεων.

Η διοργάνωση από κοινού εκδηλώσεων και δράσεων.

Η προθυμία των γονέων και κηδεμόνων για συμμετοχή σε ενημερώσεις αλλά και σε δράσεις του Νηπιαγωγείου.



Σημεία προς βελτίωση

Καλό θα ήταν να υπάρχει υποστήριξη όλων  των Νηπιαγωγείων από σχολικό ψυχολόγο και νοσηλευτή.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άριστη συνεργασία μεταξύ όλων των εκπαιδευτικών και με την Προϊσταμένη.

Η άριστη συνεργασία γονέων και κηδεμόνων με τις εκπαιδευτικούς.

Το συνεχές ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για την βελτιστοποίηση τόσο του χώρου και του κτιρίου του σχολείου
και όσο της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Σημεία προς βελτίωση

Η  δυνατότητα μετακινήσεων των μαθητών του Νηπιαγωγείου με μεταφορικό μέσο.  Τη σχολική χρονιά 2022-23
οργανώθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη  με λεωφορείο στο Πάρκο Αρπακτικών- Ημερόβιων και Νυκτόβιων πτηνών
στην Αγορά Κυργίων στο Ν.  Δράμας για τις 9/6/2023,  ωστόσο ματαιώθηκε λόγω μη έγκρισης της μετακίνησης
από την Τροχαία Ν. Περάμου σύμφωνα με το ΦΕΚ 1468/2006 απογοητεύοντας τα παιδιά που προσμέναν για την
ημέρα  της εκδρομής με λεωφορείο. (Πρακτικά Συλλόγου Διδασκόντων 36ο και 37ο).

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η καλή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών.

Το ενδιαφέρον και το εσωτερικό κίνητρο των εκπαιδευτικών για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και
της επαγγελματικής τους ανάπτυξης.

Η τακτική  ανταλλαγή απόψεων και η ανατροφοδότηση μεταξύ των εκπαιδευτικών,  καθώς και της διάχυσης των
αποτελεσμάτων μετά από κάθε επιμορφωτική εμπειρία.

Σημεία προς βελτίωση

Τη σχολική χρονιά 2022-23 δε δόθηκε στις εκπαιδευτικούς η δυνατότητα  συμμετοχής σε ευρωπαϊκά
προγράμματα, αφενός γιατί δεν ολοκληρώθηκε συνεργασία στην πλατφόρμα eTwinning, αφετέρου γιατί η
μετάπτωση των δεδομένων και η γνωριμία με τη νέα πλατφόρμα eTwinning δυσχέρανε την υλοποίηση σχετικού
ευρωπαϊκού προγράμματος. 

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Διαμόρφωση και βελτίωση της υπάρχουσας βιβλιοθήκης.

Εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης με νέους τίτλους βιβλίων.

Δημιουργία ψηφιακής βιβλιοθήκης για κάθε τμήμα του Νηπιαγωγείου.

Δημιουργία Δανειστικής Βιβλιοθήκης στα δύο πρωινά τμήματα.

Ενίσχυση της φιλαναγνωσίας των μαθητών/μαθητριών.

Οδηγίες προς τους γονείς ενίσχυσης της φιαλανγνωσίας των παιδιών και αξιοποίησης των βιβλίων.

 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν αντιμετωπίσαμε δυσκολίες κατά την υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1



Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Είναι σημαντικό να γίνει επιμόρφωση ως προς τον σχεδιασμό και την εφαρμογή
δράσεων για την αξία του βιβλίου και την καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας σε
εναρμόνιση με τις σύγχρονες προκλήσεις στην εποχή των βιντεοπαιχνιδιών.


